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Ata nº 08/11  – CMC  – 8ª Sessão Ordinária  –
04/04/11

Ata da 8ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 29ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min horas do dia quatro de abril de dois mil e onze,
sob a presidência do vereador  Fernando Minervino de  Farias,  vice-
presidente desta Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta
a vereadora  Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Ofício N.
161/GP/2011 – O Prefeito  Municipal  de Cacoal  requer  autorização
para ausentar-se  da sede  do município em missão oficial  entre  os
dias 14 e 29 de abril para realizar  viagem  à Itália – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal; Ofício N. 162/GP/PGM  –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente, e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 163/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera a Lei
N. 2.313/PMC/2008 – Cria o Conselho Municipal da Juventude e dá
outras providências” – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal  de
Cacoal; Ofício N. 164/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Autoriza o Poder  Executivo  Municipal  a fazer  desafetação da Rua
Telirio Gomes Pacheco e dá outras providências” – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal; Ofício N. 165/GP/PGM  –
Encaminha Projeto  de Lei que  “Altera a Lei N. 2.543/PMC/2009  –
Dispõe sobre  a Estrutura Político-administrativa e Organizacional da
Prefeitura Municipal de Cacoal e dá outras providências” – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal  de Cacoal; Ofício N. 169/GP/PGM  –
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Encaminha Projeto  de Lei que  “Altera a Lei N. 1.143/PMC/2000  –
Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a fazer doação de imóvel
urbano ao Estado de Rondônia e dá outras providências” –
Francesco Vialetto,  Prefeito  Municipal  de Cacoal.  As Indicações N.
187, 188/CMC/2011 do vereador Valdomiro Corá;
189/CMC/2011 da vereadora Uriety Prado Dorofê; 190/CMC/2011 do
vereador Euzébio Scherrer  Brizon;  191/CMC/2011,  192/CMC/2011
da vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado;  193/CMC/2011,
194/CMC/2011 do vereador Euzébio Scherrer Brizon;
195/CMC/2011, 196/CMC/2011 do vereador Paulo Cezar Pupo
Castro; 197/CMC/2011, 198/CMC/2011, 199/CMC/2011 do vereador
Antonio Fernandes  de Assis; 200/CMC/2011  do vereador  Antonio
Masioli; 201/CMC/2011  dos vereadores  Antonio  Masioli, Maria  da
Penha de Souza Menezes,  Antonio Fernandes  de Assis, Euzébio
Scherrer Brizon, Maria de Lourdes Kemper do Prado e Uriety Prado
Dorofê; 202/CMC/2011  e 203/CMC/2011  da vereadora  Maria da
Penha de Souza Menezes, são lidas, acatadas e serão encaminhadas
ao Executivo Municipal.  O Sr Presidente  desta Sessão vereador
Fernando Minervino  de Farias  convida  o Ev. da Igreja  Evangélica
Assembléia de Deus,  Dr.  Sinomar  Francisco  dos Santos  e o pastor
Roberto Alves Varjão, vice-presidente da Igreja Evangélica
Assembléia de Deus, de Cacoal, para tomarem assento junto à Mesa
Diretiva.  Em seguida  em comemoração ao centenário da Igreja
Evangélica Assembléia de Deus, no Brasil, é executado  hino de
louvor, com o cantor Douglas Soares. Em seguida ocupa a tribuna o
evangelista Sinomar Francisco dos Santos que, após cumprimentar a
todos os presentes, resumidamente diz sobre a história da fundação
da Igreja Evangélica Assembléia de Deus, no Brasil,e ainda sobre os
fundamentos na doutrina pentecostal, que começa no ano 800 A.C.,
quando o profeta Joel anuncia  no futuro um derramamento  do
Espírito Santo. Fala que o movimento pentecostal, último, declarado,
aconteceu na noite de segunda-feira,  nove de abril de um mil
novecentos e seis,  na Rua Zuza, 312, na cidade da Califórnia, EUA,
num culto, onde o pastor William Seymour, um negro, ministrava e
aconteceu algo de especial, aquilo que aconteceu  no dia de



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 3

Pentecostes, o movimento  expandiu  pelo  Estados  Unidos,  América
Central e do Sul,,  chegou  a Suécia, e a história no Brasil  começa
quando em 1910, os suecos Daniel Berg e Gunnar Vingren,
chegaram ao Pará, hospedaram  no porão da Igreja Batista, em
Belém. Mas quando  começaram a ensinar  as doutrina  pentecostal
houve desentendimento  e no dia  13 de junho,  foram  expulsos  da
igreja e no dia 18 de junho, se reuniram com mais dezoito pessoas,
na casa de Dª Celina Albuquerque, fundando a nova igreja, chamada
de Missão de Fé Apostólica, e em 1918 foi registrada oficialmente
com Assembléia de Deus,  nome  adotado  por igrejas  pentecostais
nos Estados Unidos, em 1914.  Fala que a Assembléia de Deus usa
somente a Bíblia Sagrada para  doutrinar,  nenhum outro  livro.  Fala
que em breve esta igreja completará cem anos, no próximo dia 18
de junho,  com a mesma doutrina,  a mesma mensagem,  e tem
contribuído muito para a sociedade brasileira, mantendo obediência
e respeito  às autoridades,  e está em mais  de  cinco  mil municípios
brasileiros, tem mais de cem mil templos, todo povoado pequeno ou
grande tem  um templo  da  Assembléia de Deus,  somando mais  de
quarenta por cento da população evangélica brasileira, com mais de
vinte milhões de membros fiéis, em seus cadastros. Fala que
Rondônia tem  obreiros  no Peru,  Venezuela,  Bolívia, Paraguai e em
outros países, levando  a mensagem  bíblica. Fala que está sendo
levado a mensagem  do ano  do centenário em todo o Brasil,  com
todos os municípios brasileiros  empenhadas e dizer  para  o mundo
que a Igreja Evangélica Assembléia de Deus está completando cem
anos de  existência e continuará porque prega uma mensagem que
tem a força do Espírito de Deus  para  transformação das pessoas.
Agradece a oportunidade lhe concedida nesta sessão da Câmara de
Vereadores, convidando a todos para comparecer a um dos templos
da igreja,  sendo  que  são dezesseis  templos  na cidade  de Cacoal,
com mais de cinco mil membros.  Em seguida  os vereadores  se
colocam à frente da Mesa Diretiva e cada um recebe um exemplar
da Bíblia Sagrada, das  mãos do pastor  Roberto  Alves Varjão, vice-
presidente das Igrejas Assembléias de Deus, em Cacoal, sendo ainda
que os funcionários Lucia Berenice Borges de Lima, Diretora
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Financeira Administrativa e José Carlos da Silva, Diretor das
Comissões Permanentes,  desta Casa de Leis, são convidados  e
também recebem  um exemplar  da Bíblia Sagrada. Encerrando, um
Hino de Louvor é cantado. Pequeno Expediente. A vereadora Maria
de Lourdes  Kemper  do Prado, PMDB, parabeniza os integrantes da
Igreja Assembléia de Deus, e ao Evangelista Sinomar que mostrou a
trajetória de cem anos da Igreja Assembléia de Deus, no Brasil. Fala
de indicação feita em conjunto com outros vereadores em relação a
casas populares. Comenta sobre sua indicação que pede o incentivo
de apenas  uma  associação de produtores  que  fornecem  produtos
adquiridos pela CONAB, pelo Programa  Nacional  de Alimentação
Escolar e pelo Programa  de compra  Direta  do Produtor,  pois tem
aproximadamente quarenta  itens que  podem  adquiridos  por estes
programas de alimentação escolar, mas tem determinadas
associações que não fornecem  alguns tipos de produto,  o que
dificulta a aquisição de  itens constantes na lista do ministério, e já
viu que é possível criar uma associação de fornecedores para estes
programas mencionados,  o que irá facilitar tanto na aquisição,
documentação pagamento  e prestação de contas. Diz que só a
CONAB destina quatrocentos mil reais para compra de produtos para
serem distribuídos às escolas, entidades  filantrópicas, creches e
outros programas sociais, em Cacoal, e para o ano que vem tem a
possibilidade de que sejam seiscentos mil reais. Fala que Cacoal tem
pré-requisito para implantação de Bolsa Alimentação, para
distribuição de alimentos  diretos  do produtor  para  as famílias que
estão abaixo da pobreza, atendendo mais pessoas e principalmente
fortalecendo a agricultura familiar do município. Diz sobre a primeira
vista oficial do governador à Cacoal, que fez explanação dobre seus
cem dias de governo, fez lançamento do Projeto Estradão, do DER,
e salienta  que  a comunidade  está ansiosa,  haverão muitas  obras,
apesar de saber que o orçamento para este ano ficou muito abaixo
dos anos anteriores, mas com o avanço que o estado de Rondônia
está tendo haverá superávit, e que haja suplementos  para  fazer
todas as estradas mestres,  pois as mesmas são importantes para a
população. Parabeniza o governador  por estar sensibilizado e
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disponibilizar recursos para colocar em funcionamento o Hospital São
Daniel Comboni, independente de partidos políticos, pois amenizará
o sofrimento  de centenas  e centenas  de pessoas  acometidas  pelo
câncer, na região, com atendimento mais humano, tanto às pessoas
acometidas do mal, como às suas famílias. E ressalta que o
governador está disponibilizando aproximadamente cinco milhões de
reais para conclusão do Hospital São Daniel Comboni um sonho de
toda a região norte. Cumprimenta  o Sr. Paulo Aquino pela
organização da recepção ao senhor  governador.  O vereador  Paulo
Cezar Pupo Castro, PV, parabeniza  o Grupo  Vida pela belíssima
apresentação. Cumprimenta o Sr. Paulo Aquino, salientando que os
secretários municipais não estão vindos nas sessões da Câmara, mas
estão vindo os representantes do estado. Fala que esteve no distrito
do Riozinho, atendendo convite da comunidade, e que parece que o
sonho do povo do Riozinho, a praça, não vai ser entregue em tempo
hábil, de acordo  com  a placa,  que  marca  a data de  trinta de  abril
para conclusão da praça, mas tem mais  de  trinta e cinco  dias que
não tem um trabalhador nas obras da praça, e segundo informações
de moradores dos arredores,  o que se vê no local são usuários de
entorpecentes, e lhe chama a atenção é que em frente a praça está
o quartel,  a delegacia,  e há a ousadia  dos ‘noiados’. Se preocupa
porque a construtora se ausentou da obra da praça, os moradores
não sabem porque, e o mato está tomando conta do local, e foram
trezentos e oito mil, cento dezessete reais e quatorze centavos, uma
emenda parlamentar do deputado federal  Moreira  Mendes,  e pede
que ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Planejamento
solicitando que informe  porque  as obras da praça do distrito do
Riozinho estão paradas.  Parabeniza  o Sr. Robson e a servidora
Helena Guedes,  que  estão, fazendo  um belo trabalho  na Unidade
Mista, e salienta  que uma senhora  do distrito do Riozinho,  com
problema grave, vomitando sangue, com mau cheiro, recebeu
encaminhamento para  o Hospital  Regional  para fazer  cirurgia,  com
urgência, e essa senhora nem sequer está internada e ainda hoje a
família ligou  para  ele, vereador  Cezar  castro,  em desespero,  essa
mulher é a Dega Cinta Larga, do distrito do Riozinho. Faz que essa
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senhora era para  estar internada,  e já feita a cirurgia,  mas está
dentro de casa,  e ainda  hoje  falou  com  o Sr.  Robson  e Helena  e
agradece a atenção que lhe deram e tentar resolver esta situação no
Hospital Regional.  Parabeniza  o presidente  desta sessão por ter
convidado o prefeito e secretários para reunião, e confessa que ficou
muito triste  coma  forma  taxativa e agressiva por  parte do prefeito
Franco, ao dar suas entrevistas  para  a imprensa  de Cacoal,  tem
cópia da entrevista,  dada em seu programa  ‘Hora do Povo’, e
quando o prefeito  disse  que ser vereador  em Cacoal  é muito fácil,
que os vereadores  em Cacoal  só sabem cobrar,  mas não sabem ir
atrás de soluções ou trazer sequer  sugestões para o Executivo,
essas as palavras  do prefeito,  e não sabe  porque  o mesmo  usou
destes termos na imprensa, porque mais parceiros que os
vereadores são do prefeito não tem como dizer mais. E confessa, diz
o vereador  Cezar,  do fundo  do coração, está muito  triste e pediu
autorização da diretoria geral da Record para que pudesse pegar a
cópia da fala do prefeito, pois quer levar para o caixão, e confessa
que como vereador e jornalista, e até dá para permissão para que o
assessor do prefeito se levante e diga se ele está mentindo, pois se
na imprensa  existe pessoa  mais  parceira  do que  ele,  está por  vir.
Todos os dias  liga  para  a assessoria  do prefeito,  Sr.  Salim e pede
que mande um secretário para expor o trabalho do prefeito e nunca
pediu um centavo  em troca disso, não tem licitação para Rádio
Rondônia, Rede  Record,  para  o programa  ‘Hora do Povo”, se tem
para outros canais, não sabe. Diz que o prefeito falou que os
vereadores em Cacoal só sabem cobrar e não tem sequer a iniciativa
de pelo menos estar indo em busca de soluções para os problemas,
e salienta  que  se o prefeito  não é bem  assessorado,  é problema
dele, tem que mudar  a equipe  do Poder Executivo.  O vereador
Antonio Fernandes de Assis, PTN, diz que hoje está saindo do estado
um grande caravana rumo a Brasília para evento em favor do Código
Florestal, pois  ao necessárias mudanças na questão ambiental e na
visão de muitas pessoas que não vêem o progresso com
sustentabilidade. Fala que recebeu informação do Banco do Brasil de
que não poderia  mais financiar,  principalmente,  o programa  de
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fortalecimento da  agricultura familiar,  pois é necessário ser feito o
levantamento ambiental  da atividade e também da propriedade.  E
isso não vai acontecer  urgente,  pois o próprio estado não está
preparado para  esse processo,  e pede  que  ofício seja enviado  ao
governador, solicitando que a SEDAM reveja a Portaria n° 59, que se
refere a esse Código Ambiental que precisa ser renovado, discutido
e levado de encontro ao setor produtivo do estado e do país. Pede
que as bancadas  federais,  deputados  federais  e senadores,  bem
como a Assembléia Legislativa,  para  se empenhar  com  relação ao
Código Florestal.  Pede que ofício seja enviado  para a Secretaria
Municipal de Saúde solicitando  que  ceda  material  de pintura  para
renovar o posto de saúde da Linha 21, pois a mão-de-obra a
comunidade vai dar, vai colaborar.  Fala que esteve na Linha  03,
nesta semana, a pedido da família Turini, onde precisa o município
atender a população, naquela linha se produz mais de dois milhões
de ovos por ano, mais de quinhentas  mil aves, leite, carne,  e o
prefeito tem que viabilizar  o transporte  naquela  linha.  Pede que
ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Educação
agradecendo pela entrega e renovação de livros na Escola Agustinho
Góes. Fala ainda  que ficou feliz com a vinda do governador  ao
município, pois o mesmo colocou cinco milhões de reais para
concluir o Hospital São Daniel Comboni. Salienta que o prefeito em
reunião assumiu compromisso para beneficiar a associação de leite,
muito importante. O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS,
comenta sobre sua indicação que pede a recuperação e
cascalhamento da Avenida Getúlio Vargas, pois  a mesma tem duas
quadras sem pavimentação, e hoje  está intransitável e é precisa  a
colocação também de manilhas, com urgência. Comenta ainda sobre
sua indicação que pede a limpeza dos bueiros das principais ruas e
avenidas da cidade, que estão entupidos devidos as chuvas, e ainda
sobre sua indicação que pede  operação tapa-buracos  na Avenida
Castelo Branco,  marginais  da BR, no cruzamento  da Rua  Goiânia,
onde já aconteceram  vários acidentes.  Agradece  a presença dos
membros da Igreja Evangélica Assembléia de Deus nesta sessão, e
salienta que estará apresentando  projeto de lei e espera ser
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aprovado, em que  o Poder  Executivo  adquira  Bíblias e doe-as  as
comunidades da cidade,  pois  se todo  ser  humano lesse  este  Livro,
não aconteceriam  tantos crimes.  Diz da presença do governador
Confúcio Moura e agradecer  pelo ‘pontapé’ inicial do projeto
“Estradão” em Cacoal,  coisa muito bonita, a união dos políticos em
benefício do povo, sete deputados estaduais, três deputados
federais, dois senadores, e pede que ofício seja enviado ao
governador agradecendo  por ter escolhido  Cacoal  para  o início do
projeto ‘Estradão”, além de informar  que cinco milhões de reais
serão destinados ao Hospital são Daniel Comboni e que até junho o
Hospital Regional  estará funcionando  em cem por cento de sua
capacidade. A vereadora Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB,
agradece aos membros presentes da Igreja Assembléia de Deus pelo
exemplar da Bíblia lhe presenteado.  Comenta  sobre a visita do
governador ao município de Cacoal e viu a sensibilidade  e o
aconchego e respeito que o povo de Cacoal tem para com as
autoridades, e salienta que é muito bonita a forte bancada  de
políticos que  o acompanhou  nesta  visita, o que  é muito  bonito  e
importante para Cacoal. Pede que ofício de agradecimento  seja
enviado para a Assembléia Legislativa, para o governador Confúcio
Moura pelo  lançamento do projeto ‘Estradão’, e ainda parabeniza o
Sr. Paulo Aquino, que vem prestando  um grande  trabalho em
Cacoal, e também enviar ofício parabenizando o Sr. Lucio Moschini,
grande mentor  do projeto  ‘Estradão’, que trará muitos  benefícios
para Cacoal. Diz que ficou feliz ao ver que o governado se colocou
inteiramente á disposição do município de Cacoal, trazendo recursos
para o término do Hospital São Daniel Comboni, a união dos
deputados estaduais com  o governador,  muito importante. Fala da
saúde, do término do Hospital  São Daniel  Comboni  que  dará um
tratamento de primeiro  mundo  a quem  necessitar,  e agradece  ao
governador e deputados  estaduais  por se empenharem  para o
término do hospital.  Diz que hoje aconteceu a capacitação para os
profissionais do meio ambiente, pela SEDAM, no Cacoal Selva Park,
e ficou muito feliz,  com a participação de trinta pessoas, com nível
de aprendizado  muito  grande.  Fala  que  esta Casa  está sempre  de
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portas abertas  para  ajudar  não só a administração municipal,  mas
também a administração estadual. O vereador  Antonio Masioli,  PT,
lembra que no dia sete de abril é comemorado em nível mundial o
Dia da Saúde, comentado  pelo governador  e também em rede
nacional. Parabeniza  pelos cem anos de Assembléia de Deus,  no
Brasil, sendo que o município e esta Casa já contribuíram em parte
com esta igreja, aprovando projetos para ajudar ações da entidade e
também de outras. Diz que Cacoal se prepara para as conferências e
a Secretaria Municipal de Saúde já começa a formar equipes, colocar
a disposição servidores  para  organizar  a Conferência Municipal  de
Saúde, que vai para a estadual e posteriormente para a conferência
nacional, e a conferência é um momento de debate, de propostas e
sugestões, em busca  de alternativas e melhorias,  e a comunidade
será convidada  para  esta conferência municipal.  Comenta  sobre  a
saúde e que há muitas dificuldades em vários estados do Brasil e um
esforço constante em melhorar a saúde, e salienta que há a palavra
do governador de beneficiar este setor. Também deseja sucesso ao
DER em Cacoal. Volta a falar da visita do governador em Cacoal, o
qual destacou a situação da saúde e espera que o mesmo consiga
transpor as dificuldades e consiga trazer um avanço para o estado.
Diz que recebeu  convite  da Fundação Cultural, para a Semana dos
Povos Indígenas, de 14 a 16 de abril, com abertura  no Teatro
Municipal, no dia quatorze e nos dias quinze dezesseis  de abril, na
zona rural,  nas aldeias,  onde  a população que  quiser  acompanhar
poderá se utilizar de ônibus que sairá defronte a prefeitura, pagando
uma taxa de dez reais,  havendo  dois retornos,  às 11h30min  e às
17h00min., assim havendo  interação com a população indígena
neste município. Fala de matéria divulgada na imprensa, com relação
a títulos eleitorais, mais de vinte e quatro mil, que serão cancelados,
por não terem  sido utilizados,  nas  três últimas eleições, e salienta
que até o dia quatorze de abril o Cartório Eleitoral estará
trabalhando no sentido de  que as pessoas  regularizem seus  títulos
eleitorais. O vereador Valdomiro Corá, PV, parabeniza  a Igreja
Assembléia de Deus pelos  cem anos neste país e coloca esta Casa
de Leis em benefícios de todos  os evangélicos do país, e salienta
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que desde criança é evangélico, e que é muito bom estar com
Cristo. Cobra das autoridades,  pois na sexta-feira viu o Globo
Repórter que a saúde do país vem prejudicando milhões de pessoas,
e como vereador em Cacoal vê todas estas barbaridades. Fala que o
Brasil arrecada muito dinheiro, e a culpa das pessoas sofrerem é dos
políticos brasileiros,  que aumentam  seus salários em sessenta  e
cinco por cento  e esquecem  os mais humildes.  Pede que ofícios
sejam enviados para três senadores  de Rondônia, para os oito
deputados federais,  para que coloquem  a mão na consciência e
melhore a saúde do povo brasileiro. Fala que a Assembléia
Legislativa estará em Cacoal na Assembléia Itinerante e convida os
senadores, deputados federais, o governador para que participem e
de mãos dadas  façam com que funcione  o Hospital  Regional  de
Cacoal, pois  a população pede socorro.  Que ofícios sejam enviados
para a ABIC e AAPC, se colocando à disposição para ajudar os idosos
de Cacoal, bem como com a empresa Irmãos Corá. Diz que para ser
eleito, o quarto mais votado no município, agradece a Deus e o povo
deste município ao qual  ama de verdade.  Diz ao vereador  Cezar
Castro que muitas vezes o prefeito fala coisas que não deveria, pois
esta Casa tem ajudado, é parceira, os projetos são votados, pois o
que vem para o bem da população é obrigação dos vereadores
votarem, e o prefeito sabe muito bem disso. Que ofício seja enviado
ao Secretário Municipal de Meio  Ambiente  solicitando a construção
de muro no cemitério da Linha 06, bem como a limpeza do mesmo,
pois é claro que quem está ali não está vendo nada, mas a
população que está ali vai ver  o trabalho sendo feito no local. Que
ofício seja enviado  ao Secretário Municipal  de Obras  solicitando  a
recuperação de todas as ruas da cidade, sabe que é período
chuvoso, mas pode se fazer uma operação tapa-buraco na cidade, e
ainda enviar uma equipe para atender os moradores da zona rural,
pois os alunos  tem dificuldade  de chegar  nas escolas devido  ao
estado das estradas  e das pontes,  dando  um  atendimento  melhor
para o homem  do campo.  Que ofício seja enviado  para  o diretor
geral do CIRETRAN,  pois  a polícia volta a atacar os agricultores de
novo na Rodovia do Café, um falta de respeito para com a
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população da zona rural,  assim que seja  pedido  para que a polícia
procure prender bandidos e dê maior respeito ao homem do campo.
O vereador  Fernando  Minervino  de Farias  passa  a presidência da
sessão para  o vereador  Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  1° Secretário, e
ocupa a tribuna  onde  pede  que ofício seja enviado  ao Sr. Paulo
Aquino, agradecendo pelo trabalho que o mesmo vem exercendo à
frente do DEVOP,  e ainda  ofícios ao governador  do estado  e ao
presidente da Assembléia Legislativa, pelo lançamento do programa
‘Estradão’, lançado neste final de semana em Cacoal. Pede que ofício
seja enviado  ao presidente  das Assembléias de Deus, no Brasil,
pastor José Wellington  Bezerra  e ao pastor  Nelson  Luchtemberg,
presidente do Centro de Convenção dos Ministros  do Estado  de
Rondônia, das igrejas da Assembléia de Deus, parabenizando-os
pelos cem anos da Igreja Assembléia de Deus, no Brasil. Diz que a
esta igreja  iniciou  em Cacoal  na casa do irmão Abílio Avelino da
Silva, no ano  de 1972, num  salão de cinco  por seis metros,  com
dezenove congregados, e nesta época o pastor era Nels dos Santos,
hoje pastor em Ariquemes,  e que ofício de agradecimento  seja
enviado ao mesmo.  Diz de pastores  que deram  sua contribuição
espiritual e que já partiram. Continua dizendo sobre a Igreja
Assembléia de Deus, dos missionários que chegaram ao Brasil, e que
ganham almas para Jesus. Fala que em 1991 o pastor Nelson
Luchetemberg recebeu  esta igreja  em Cacoal  e neste  mesmo  ano
ele, Fernando  Minervino,  foi resgatado,  conheceu  Jesus. Volta a
dizer sobre a igreja, e sobre o pastor Varjão que deixou de receber
um bom  salário, na  Honda e obedeceu  ao chamado de deus  para
pregar o Evangelho  a todas as criaturas.  Lê trecho da Bíblia,
Deuterônomio 28, Versículo 3, salientando que a Bíblia é o melhor
que tem em tudo, na saúde, no trabalho, sendo advogado e juiz ao
mesmo tempo, e que a Mesma fala que o homem sem Deus é como
a folha seca,  que vai para onde o vento levar.  E ressalta que quer
atribuir este momento  especial  aos missionários que iniciaram  a
igreja em 1911,  bem  como  ao pastor  José Wellington e ao pastor
Nelson Luchtenmberg.  Logo após volta a ocupar  a presidência da
sessão, onde após verificar não haver inscritos para o Grande
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Expediente e nada  havendo  a deliberar  na Ordem  do Dia,  declara
encerrada esta sessão às 20h29min, mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.///////////////////////////////////////////////

Fernando Minervino de Faria -  Presidente       _________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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